
ГОЛОВНА ВІЙНА З РОСІЄЮ ВІКТОР ЮЩЕНКО ВІДМОВИВСЯ ВІД ОРДЕНА БІЛОГО ОРЛА: РАНІШЕ АНАЛОГІЧНЕ РІШЕННЯ УХВАЛИВ ЛЕОНІД КУЧМА

Віктор Ющенко відмовився від Ордена Білого Орла: раніше

аналогічне рішення ухвалив Леонід Кучма

21:02, 20.06.26

Третій президент України Віктор Ющенко заявив про відмову від польського Ордена Білого Орла на

знак незгоди з рішенням президента Польщі Кароль Навроцький щодо позбавлення цієї нагороди

президента України Володимир Зеленський. Про це повідомила речниця експрезидента Ірина

Ванникова.

За словами Ірини Ванникової, Орден Білого Орла є не лише відзнакою для окремої людини, а й символом

поваги до українського народу, який бореться за свободу та незалежність.

“Будь-які спроби переглянути це рішення сьогодні виходять далеко за межі ставлення до одного політика.

Вони неминуче зачіпають мільйони українців, які щодня захищають свою країну”, — наголосила речниця.

Ванникова також нагадала, що Віктор Ющенко разом із колишнім президентом Польщі Лех Качинський

послідовно працювали над політикою історичного примирення між двома народами. За її словами, усі

складні питання між країнами вирішувалися на основі взаємної поваги та прагнення до порозуміння.

Речниця подякувала польському народу за підтримку України після початку повномасштабного

вторгнення Росії та наголосила, що погіршення українсько-польських відносин відповідає інтересам

Кремля.

Напередодні аналогічне рішення ухвалив другий президент України Леонід Кучма, який також відмовився

від Ордена Білого Орла, отриманого у 1997 році. Він пояснив свій крок реакцією на позбавлення цієї

нагороди Володимира Зеленського та підкреслив, що історичні суперечності не повинні руйнувати

стратегічне партнерство між Україною та Польщею.

Раніше про повернення польських нагород також заявили очільник ОП України Кирило Буданов, міністр

закордонних справ України Андрій Сибіга та посол України в Польщі Василь Боднар.

Водночас українські посадовці наголошують, що, попри нинішню дипломатичну напруженість, Україна і

Польща мають зберігати партнерські відносини та спільно протидіяти російській агресії.

Раніше СтопКор писав, що у 2026 році рівень негативного ставлення поляків до українців зріс до 43%, що є

найвищим показником за останні роки. В Україні натомість негативне ставлення до поляків залишається

значно нижчим і становить близько 8% у 2025 році. Соціологи фіксують поступове погіршення взаємного

сприйняття між суспільствами, яке супроводжується зростанням критичних настроїв у Польщі. Показники

демонструють стабільну динаміку зростання негативу в польському суспільстві з 2023 року. На цьому тлі

додаткову увагу привертають політичні рішення та заяви польського керівництва, які, за оцінками

аналітиків, можуть впливати на громадські настрої. Експерти відзначають, що історичні суперечності та

внутрішньополітичні процеси в Польщі також посилюють напруженість у двосторонніх відносинах.
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Мінфін прогнозує зростання
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У Дніпрі підприємицю обвинувачують у
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Комфортна погода для відпочинку:

синоптики дали прогноз на 20 червня

20:23, 20.06.26
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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